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Hace unas semanas publicábamos en este blog una entrada en la que se hacía una reflexión sobre la
importancia de la fiscalidad como componente fundamental de la educación financiera.

En dicho post se incluía una serie de preguntas a las que vamos a dar respuesta en este artículo.

Q1: Según su mejor conocimiento, ¿qué tipo de gravamen se aplica al tramo más alto del IRPF estatal en
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España?: a) 45%: b) 55%; c) 24,5%; d) 50%.

La respuesta es la c. 24,5%.

Q2: Respecto al tipo de gravamen aplicable, en el IRPF, a las rentas más altas, ¿cuál de las siguientes
situaciones se aproxima más a la que se da en España, considerando conjuntamente la tarifa estatal y la
tarifa autonómica?: a) 45% en todas las Comunidades Autónomas; b) entre el 40% y el 60%, dependiendo de
la Comunidad Autónoma; c) el 37% en todas las Comunidades Autónomas; d) entre el 45% y el 54%,
dependiendo de la Comunidad Autónoma.

La respuesta es la d. entre el 45% y el 54% dependiendo de la Comunidad Autónoma. A la parte
estatal antes mencionada se le añade la estipulada por cada Comunidad y en función de los
tramos determinados por éstas. 

Q3: Suponga que su renta se sitúa en el tramo del 22% en la escala de gravamen del IRPF. ¿Qué parte de su
renta piensa que es gravada a un tipo del 22%?: a) sólo una parte de mi renta; b) toda mi renta.

La respuesta es la a) solo una parte de mi renta. El impuesto del IRPF es progresivo por tramos,
por tanto, se aplicará el tramo siguiente al sobrante una vez aplicado el menor tramo.

Q4: Suponga que su renta de €10.000 es gravada a un tipo impositivo del 10%. ¿Cuál de estas dos opciones
considera que es más valiosa para usted?: a) una reducción en la base imponible del impuesto de €1.000; b)
una deducción en la cuota del impuesto por importe de €1.000.

La respuesta es la b) una deducción en la cuota del impuesto por importe de €1.000. En la opción
a se reducirían en €1.000 el importe sobre el que aplicar el 10%, frente a la opción b en la que se
descontarían €1.000 de la cuota final a pagar.

Q5: ¿Qué parte de la recaudación total del IRPF en España cree que, aproximadamente, pagan los
contribuyentes situados en el 1% de los contribuyentes con mayor renta?: a) 1%; b) 5%; c) 10%; d) 20%.

La respuesta es la d. 20%

Q6: Indique si está de acuerdo o no con la siguiente afirmación: Las devoluciones de impuesto de gran
cuantía son una buena cosa: a) de acuerdo; b) en desacuerdo.

b) Justificación: En el caso de que las devoluciones de impuestos sean de gran cuantía, significa
que se han efectuado pagos a cuenta superiores a la obligación tributaria efectiva. Lo lógico y
deseable es que los pagos a cuenta se ajusten todo lo posible a dicha cuota líquida.

¿Habías llegado a las mismas conclusiones?
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